Regards croisés — Théme 1 — Chapitre 2 — Exercices

Regards croisés : Theme 1 : Comment I'assurance et la protection sociale contribuent-elles a la

gestion des risques dans les sociétés développées ?

Chapitre 2 : La mise en place de la protection sociale dans les sociétés contemporaines

Le programme officiel :

Connaitre le réle des principales institutions qui contribuent a la gestion des risques (famille, sociétés

et mutuelles d’assurance, pouvoirs publics).

Comprendre que la protection sociale, par ses logiques d’assurance et d’assistance, contribue a une

couverture des risques fondée sur le principe de solidarité collective.

A I'issue du chapitre, vous devez étre capable de :

- Enoncer le réle des principales institutions qui contribuent a la gestion des risques (famille,

sociétés et mutuelles d’assurance, pouvoirs publics).
- Expliquez que la protection sociale, par ses logiques d’assurance et d’assistance, contribue a

une couverture des risques fondée sur le principe de solidarité collective.
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Comment la protection sociale est-elle mise en ceuvre dans les sociétés contemporaines ?

1. Plusieurs institutions contribuent a la protection sociale
Exercice 1 : https://learningapps.org/watch?v=phpy8yp9i22

Code : famille

Exercice 2 : https://learningapps.org/watch?v=p53nfda5v22

Code : assurance

Exercice 3 : https://learningapps.org/watch?v=pprn7k15322

Code : sécurité sociale

2. La protection sociale se fait a partir deux logiques théoriques
Exercice 4 : https://learningapps.org/watch?v=pbixtsf8n22

Code : protection sociale
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